

加西大學體育球隊擬重組棒球排球新聯盟

DA 19940007C\

加拿大各大學的體育球隊向來不善於管理和運作。近期，在西部的各大學體育中心和體育系組間，有一股希望重整並組織跨校新聯盟的風潮，正蘊釀中。由緬尼吐巴大學(University of Manitoba)體育主任 Walt McKee帶頭的這項重組，將把棒球和排球運動，改分為男子組和女子組，安排有限的連鎖比賽行程；並藉由聯盟賽場次的增加，使得各大學體育球隊面對更好的競爭及減少表演賽場次。

Great Plains Athletics Conference (GPAC) 成員的 U of Manitoba, Winnipeg, Brandon, and Regina，將與 Canada West (從緬尼吐巴省至卑詩省) 的每個有大學體育球隊的學校攜手合作，改進棒球和排球運動。他們計劃：在每個分組奪魁的球隊，可參加全國賽（即加東與加西賽）；減少比賽場次，每一組只比賽四場次，並減少表演賽和延長賽的場次，如此也可節省各球隊旅行的費用和時間。

參考資料：VARSITY (University of Toronto), April 4, 1994